

下部新片欲启用 “中国达人” 赵薇 我也是达人

刚刚从金马奖归来，赵薇便匆匆赶到了上海，参加《中国达人秀》的录制。对于自己扮演观察员的角色，赵薇在接受记者采访时直言，“我也是个达人，因为我有勇气去尝试很多东西。”此外，由于导演处女作《致青春》最终斩获金马奖“最佳改编剧本”，赵薇对于自己的下部作品也是充满期待，甚至坦言，将会在新片中启用“中国达人”。青年报记者 杨羨之

演员、导演直至达人秀观察员，一路走来，赵薇尝试着不同的“角色”。“其实我觉得，如果仅从达人的角度来说，我也算。”赵薇笑着说道，“我喜欢尝试很多东西，也希望在不同的领域看看，这些应该都很符合达人秀的精神吧？”

至于自己在“达人秀”中的表现，赵薇也是将自己比喻成了“班主任”：“观众在看过一段表演后会在后面一直喊YES，他们可能觉得会是一种鼓励或者怎样，但如果我觉得不符合我的达人标准我不会给YES的，我觉得哄着他，说你很好，期待你下次更好，这样对他也没什么好处”。

赵薇开玩笑说已经不只一次和观众“公然为敌”，当然“班主任”也会教育观众的，“你们不能老这样”。

[链接]

历届达人欢聚开播盛典

《中国达人秀》V5季即将于12月8日周日晚开播。近日在上海录制开播盛典，除四位梦想观察员悉数到场外，前四季《达人秀》的人气达人也欢聚一堂。录制现场欢乐不断，王伟忠与菜花甜妈演绎“送你葱”，苏有朋和小达人张艾青共跳“青苹果乐园”，并获“小燕子”献吻，刘烨则与美女大跳火辣肚皮舞惹全场尖叫。

刚从金马斩获最佳改编剧本的赵薇看起来心情不错，不仅调侃苏有朋是“大饼”，刘烨像“油条”，还

不过，目前赵薇最受关注的，则是携处女作《致青春》出席金马奖，该片最终斩获“最佳改编剧本”。赵薇昨天也向记者透露，目前尚未有导演工作的安排，“现在主要是接了几部戏要拍”，赵薇也和记者感叹做导演太累，“导演催人老啊”。

有意思的是，昨天的录制现场，也出现了不少向“赵导”求教的达人。“我特别想当主演，想在赵薇老师的片子里演！”如此告白，让赵薇颇为动容，她也是表示，自己肯定会在下一部新片中考虑让“达人秀”选手出演，“说真的，真的很有机会，因为没来‘达人秀’之前我不知道原来会有这么多有意思有才华的人，他们真的很棒，我想真的很可能会演的”。

自曝下部新戏欲用“中国达人”。

不仅如此，赵薇也将导演的好眼力带到了录制现场。看到有达人带来类似情景剧的跑酷秀，她大声为高超的技术和创意喝彩，却也不忘从表演的层面提出要求：“被我看出问题来了，你的表情不太像，那个负责抓他的人也不太行……”而看到一段颇为逗趣的乒乓表演时，她则拍案大笑，直言与《中国达人秀》相见恨晚：“要知道，能看到这样，我早就来‘达人秀’了！”

青年报记者 杨羨之



■ 影视点击

《饥饿游戏2》 北美票房奏凯

本报讯 记者 张逸麟 在内地上映一周后，《饥饿游戏2：星火燎原》的口碑和票房正在渐渐崛起，不少观看了影片观众感叹说，这个游戏不简单。

相比前作《饥饿游戏2》不仅在游戏的规模、竞争性上全面升级，而且影片的内容深度也在升级。有媒体评论，如果说第一部是迎合低龄化观影群体感官刺激的残杀游戏，第二部则是全线升级的社会阶级对抗。亲情升级、爱情升级、游戏升级、矛盾升级、主题升级，这不再是一场关乎个人生存的残酷游戏，而是一场反抗暴力专制的政治斗争。

也许期待一场视觉刺激的大逃杀观众会略感失望，毕竟在影片中，残酷的游戏本身已经成为点缀，因为一场更大的智谋博弈才是最大的亮点。《饥饿游戏2》显然在为第三部作铺垫，星火已经点燃，观众期待第三部中如何燎原。

在内地时常与《地心引力》的激烈竞争中，《饥饿游戏2》首周仍然取得近9000万人民币的票房。而在北美票房，《饥饿游戏2》首周斩获1.65亿美元，不仅超越了前作，而且刷新了《蝙蝠侠：黑暗骑士崛起》此前以1.58亿美元创下的首周末纪录，成为2D电影的首周末新高。

桑德拉·布洛克获封 “年度娱乐人物”

本报讯 记者 张逸麟 正在中国内地热映的《地心引力》的女主角桑德拉·布洛克，日前登上了美国《娱乐周刊》的封面，被封为“2013年度娱乐人物”。49岁的桑德拉身着白色礼服出现在封面上，看上去格外光彩照人。

毫无疑问，桑德拉已经成为目前好莱坞最受欢迎和抢手的女主角之一。她今年夏天与梅丽莎·麦卡锡一起主演的警察喜剧《辣手警花》，也曾创造了惊人的票房成绩。《地心引力》不仅全球大卖，且她个人也成为第86届奥斯卡最佳女主角的热门人选之一。

贾乃亮李小璐婚后合演欢喜冤家

青年报记者 闵慧

本报讯 由贾乃亮、李小璐夫妇联袂主演的电视剧《产科男医生》，目前正在上海紧张拍摄。昨天，剧组对媒体开放了第一次探班，男女主演贾乃亮、李小璐双双亮相。该剧是二人婚后的首次携手，也是李小璐产后荧屏复出之作，贾乃亮告诉记者，两人在剧中饰演一对欢喜冤家，是见面就打的那种，非常有意思。

《产科男医生》将镜头对准医疗行业中相对比较特殊的一个群体——产科男医生，以一种轻松幽默的手法呈现了他们在工作、生活、情感上的各种遭遇。问及为何夫妻联手拍摄这部医生题材的剧作，贾乃亮表示其实是李小璐鼓励了他，“但最大原因是因为自己刚有了宝宝，之前和产科医生有较长时间的接触，在生育和育儿等方面我觉得有不少经验，不能算是专家，也可以算个实战派的‘顾问’。”

而李小璐也谦虚地告诉记者，她



李小璐和贾乃亮新片配合默契。

青年报记者 马骏 摄

的加入主要是支持她家老公，“这部戏对亮亮（贾乃亮）来说是比较好的一个机会，而且跟他对戏很有默契，就是我或他忘词的时候，我们都

能一直说下去，甚至感觉比剧本更生活化。”

对此，贾乃亮补充说，因为他们之前都是演情侣，而这次的人物关系不一样，是欢喜冤家，就是见面就打的那种，“而且剧中我演的是年轻的产科男医生‘左右’，这就非常刺激，是之前没接触过的角色。因为男女有别，工作‘中难免会有些尴尬，但很具有挑战性。”

说起这个让他颇为尴尬的“产科男医生”，贾乃亮坦言，他渴望演绎多层次的角色，而“左右”恰恰满足了他的这个创作欲望。“我在戏中有一点小小的‘坏’，很有特点，很像平时的自己——非常鬼马，而这才是我的本色。”

据悉，剧中“左右”一度被调岗到新生儿护理部，主要工作就是照顾新生儿。不过，对于“奶爸”贾乃亮而言，这些戏在他看来都可谓驾轻就熟。“一点难不倒我啊，喂奶、换尿布，这些方面，我很有发言权！”据悉，该剧将在元旦后杀青，明年登陆荧屏和观众见面。

“变4”曝新造型 擎天柱手握利剑

本报讯 记者 张逸麟 由迈克尔·贝执导的好莱坞超级科幻动作大片《变形金刚4》近日登上了著名电影杂志《帝国》最新一期的封面，影片中的三大人类角色集体亮相：马克·沃尔伯格、妮可拉·佩尔茨以及杰克·瑞诺。妮可拉·佩尔茨在片中扮演女高中生，马克·沃尔伯格扮演她的父亲，杰克·瑞诺扮演她的男友。

但这张封面最为抢镜的，却不是人类，而是站在他们背后的擎天柱——这个巨无霸手持利剑指向天空，身后还喷出蓝色火焰，看上去霸气十足。

据片方介绍，《变形金刚4》的剧情背景将设定在前作芝加哥终极决战四年后，汽车人与霸天虎从地球销声匿迹，而人类也在断壁残垣的废墟中开始了新生活。与此同时，地球也遭受到了一个古老而强大的变形金刚的威胁恫吓，一场关于自由与奴役的正邪史诗决战即将展开。

《变形金刚4》已定于明年6月27日北美暑期上映，并有望同步引进中国内地。